
Pro světové zlato „dokráčela“ se sebezapřením 

 

Zlatý pohár pro vítězku kategorie žen z letošního 

mistrovství světa v Crazy golfu (World Crazy Golf 

Championship), které se o víkendu konalo v anglickém 

Hastings, přivezla šestnáctiletá Olivia Prokopová, jež na 

tomto vrcholném podniku startovala v barvách Crazy 

golf clubu Eden Beroun. 

„Jsem moc a moc šťastná, že se mi podařilo prolomit 

smůlu, které mne na tomto povrchu provázela několik 

minulých let,“ uvedla hned po skončení šestého okruhu 

vítězka. 

Ta si pro cennou trofej doslova dokulhala. „O vítězství 

jsem se musela rvát nejen se soupeřkami, ale hlavně 

sama se sebou, protože už čtyři týdny mne provázejí 

obrovské bolesti v koleni. Každý krok či pohyb byly pro 

mne doslova utrpením. Celých deset dnů jsem buď 

hrála, nebo jen ležela jak lazar s nataženou nohou. 

Nenastoupit či vzdát jsem ale nechtěla. Jak moc se bojím lékařů, tak jsem se až modlila, abych už 

dnes ráno byla u primáře Silbera, který mi koleno prohlédl, nasadil intenzivní týdenní léčbu, po níž se 

domluvíme na termínu artroskopické operace, abych se mohla znovu od prosince vrhnout do 

tréninku. Dle jeho slov je to daň vrcholovému sportu a téměř jednostranné zátěži. Takže nyní měním 

golfové hole za hole francouzské, ale hlavně že už se s tím něco dělá. Bylo to skutečně k nevydržení.“ 

Turnaj samotný se po celou dobu vyvíjel velmi dramaticky. Po prvním ze šesti celkových okruhů vedla 

obhájkyně titulu Angličanka Ruth Burke (dříve Bullin) o jednu ránu před Prokopovou, o další čtyři rány 

zpět byla mistryně světa z předloňského roku Jo Williamson. Po druhém okruhu si první dvě hráčky 

role vyměnily, po okruhu třetím se shodně dělily o první pozici. „Ve čtvrtém kole jsem šla do vedení o 

pět ran. Druhý den ráno jsem v pátém kole své vedení ještě o ránu navýšila. V posledním šestém kole 

započítávaném do ženské soutěže jsem tento náskok uhájila. Jo Williamson za mnou pak zaostala o 

třináct ran,“ komentuje dění novopečená mistryně světa Olivia Prokopová. 

Ta dlouho útočila na medaile i v otevřené soutěži mužů a žen. „Snad nahromaděná únava a bolest, 

snad opadnutí stresu ze soutěže žen, kde jsem nechtěla zklamat především, měly za příčinu, že jsem 

z průběžné třetí pozice, která mi průběžně patřila, spadla na konečnou jedenáctou příčku. I tak jsem 

ale spokojena, protože jsem opět dokázala držet krok s vyloženými specialisty na Crazy golf, kteří se 

na tomto povrchu připravují dlouhodobě. Od třetí příčky a prakticky i od zlata, protože všichni tři 

první hráči zahráli shodný výsledek, mi dělilo jen sedm ran.“ 

Pro úplnost dodejme, že v české výpravě se v dresu rakovnického Putt-golf clubu STARLIFE objevil i 

Peter Feix, který obsadil celkově třicátou šestou pozici. „Protože jsem si stanovil vlastní cíl do třicáté 

příčky, spokojen být nemohu. Ale tato minigolfová disciplína je skutečně nevyzpytatelná. Chce to 



mnoho zkušeností a také se umět vyrovnat s nástrahami počasí, hlavně s velkými poryvy větru. Jsem 

rád, že jsem byl opět u toho, když Olivia dominovala.“  

 


